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Η εορτή των Χριστουγέννων στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Αχιλλίου Λαρίσης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Η μεγαλοπρέπεια της εορτής και συνάμα το χαρμόσυνο και ελπιδοφόρο 
της, αναδείχθηκαν κατά την τέλεση της χριστουγεννιάτικης Θείας 
Λειτουργίας στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Αχιλλίου Λαρίσης. 
Σε έναν Ναό κατάμεστο από κόσμο, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος, χοροστάτησε στον εόρτιο Όρθρο και 
τέλεσε την πανηγυρική Θεία Λειτουργία, μέσα σε κλίμα μυσταγωγικής 
κατάνυξης.
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Η Ακολουθία, κατά εύρος, ξεκίνησε από τις πέντε το πρωί, ενώ ο Ναός γέμισε 
γρήγορα, λίγο μετά. Στα μάτια όλων έλαμπε η προσμονή και η χαρά της ελπίδος, 
ενώ φαινόταν πως το μήνυμα των Χριστουγέννων ακουμπούσε τις ψυχές όλων. 
Χαρακτηριστικό της Θείας Λειτουργίας, τα πολλά νήπια και παιδιά, τα οποία 
έσπευσαν να κατακλύσουν τον Ιερό Ναό, ενώ κάποια από αυτά προσήλθαν και στο 
Ιερό Βήμα, ώστε να διακονήσουν κατά τη διάρκεια της Ακολουθίας. Παρά τη 
φυσιολογική για την παιδική ηλικία νύστα, η επαγρύπνηση και η παρατήρηση των 
τελουμένων, βοήθησαν τα παιδιά να ζήσουν και να χαρούν τα όσα γίνονταν στον 
Ναό.



Οι χοροί των Ιεροψαλτών απέδωσαν με τρόπο μοναδικό τους ύμνους της ημέρας, 
συναρπάζοντας και κατανύσσοντας. Το μήνυμα των Χριστουγέννων αναγνώσθηκε 
στο Κοινωνικό, από τον προϊστάμενο του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού, Πανοσιολ. 
Αρχιμανδρίτη κ. Ραφαήλ Ευαγγέλου.



Στη συνέχεια ξεκίνησε η Θεία Κοινωνία, κατά την οποία μετέλαβε των Αχράντων 
Μυστηρίων σχεδόν το σύνολο του εκκλησιάσματος.

Προ του τέλους, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. 
Ιερώνυμος, αναγνωρίζοντας την ολοπρόθυμη και φιλότιμη διακονία του 



Ιερολογιωτάτου Διακόνου κ. Θεόδωρου Κούτλα, του απένειμε το οφίκιο του 
Αρχιδιακόνου της Ιεράς Μητροπόλεως Λαρίσης και Τυρνάβου, επαινώντας το 
ταπεινό, το πράο και ησύχιο του χαρακτήρα του, καθώς και την εχεμύθεια και 
σοβαρότητα του κατά την διακονία στα γραφεία της Ιεράς Μητροπόλεως.

Του ευχήθηκε η Χάρις του Παναγίου Πνεύματος να τον στερεώνει και να τον 
καταρτίζει έτσι ώστε να είναι πάντα χρήσιμος και παραγωγικός στην Εκκλησία 
του Χριστού. Επίσης, προ του τέλους ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε εόρτιες ευχές 
προς όλους τους παριστάμενους, αλλά και προς όλους όσοι παρακολουθούσαν τα 
γενόμενα διά του ραδιοφωνικού σταθμού της Ιεράς Μητροπόλεως, ευχόμενος το 
Φως που ανέτειλε από το Θεοδέγμων Σπήλαιο να καταυγάζει τις καρδιές όλων.



Εκκλησιάστηκαν ο κ. Μάξιμος Χαρακόπουλος, βουλευτής Λαρίσης, η χωρική 
Αντιπεριφερειάρχης Λαρίσης κ. Μαρία Γαλιού, ο Ενδοξότατος Στρατηγός-
Διοικητής της 1ης Στρατιάς κ. Σταύρος Παπασταθόπουλος, η κ. Σταυρούλα 
Σδρόλια, Προϊσταμένη της Εφορίας Αρχαιοτήτων Λαρίσης, καθώς επίσης και 
πολλοί άλλοι αυτοδιοικητικοί παράγοντες και εκπρόσωποι φορέων και συλλόγων. 
Κατά τη διανομή του αντιδώρου και μετά, στον περίβολο του Ναού επικράτησε μία 
χαρούμενη ατμόσφαιρα που επέτειναν η ανταλλαγή ευχών, το χαρμόσυνο κλίμα και 
η ελπίδα για ένα καλύτερο αύριο για τη Θεσσαλία.












































